

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
 この度、「4-2022③ BAG ITEMカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。
 つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。
 皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。
 今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.8	20-563 パティスリーバッグ オランジェ 特大	サイズ:350×250×410	350×250×430
P.9	20-351 パティスリーバックショコラ中	サイズ:260×160×330	260×160×300
P.38	K-1002 一升瓶1本手提袋(クラフト)	サイズ:130×124×500	130×125×500
	K-1368・1369 ボトルクラフト袋 80Φ・90Φ	運賃マーク:ヤマニ運賃規定	1ケースから元払い
P.40	K-1389 和洋酒1本用レジ袋 ブラウン	サイズ:105×95×490	100×100×490

有切商品

20-1465(P.29)
 20-1466(P.29)
 20-1467(P.29)
 YOH-322(P.34)
 YOH-323(P.34)
 20-1930・1930X(P.42)
 20-1931・1931X(P.42)
 20-1932・1932X(P.42)

廃番商品

20-1620C(P.5)	YOH-34X(P.14)	COT-311BK・BKX	YOH-222(P.30)	YOH-409(P.33)
20-1621C(P.5)	BT-117(P.17)	(P.24)	YOH-223(P.30)	YOH-335(P.33)
20-1622C(P.5)	BT-119(P.17)	YOH-290(P.29)	YOH-315(P.30)	YOH-336(P.33)
YOH-365(P.10)	10-321(P.22)	YOH-291(P.29)	YOH-316(P.30)	G-530-1(P.33)
YOH-366(P.10)	YOH-340(P.22)	YOH-292(P.29)	YOH-317(P.30)	G-530-2(P.33)
YOH-369(P.10)	YOH-341(P.22)	YOH-293(P.29)	YOH-318(P.30)	YOH-321(P.34)
YOH-367(P.10)	YOH-342(P.22)	YOH-295(P.29)	YOH-319(P.30)	YOH-322(P.34)
YOH-368(P.10)	YOH-343(P.22)	YOH-296(P.29)	YOH-216(P.33)	YOH-323(P.34)
BT-123(P.11)	COT-310W・WX(P.24)	YOH-297(P.29)	YOH-219(P.33)	YOH-174B(P.40)
F-207(P.12)	COT-310K・KX(P.24)	YOH-298(P.29)	YOH-406(P.33)	K-989-2(P.41)
F-207X(P.12)	COT-310BK・BKX(P.24)	YOH-220(P.30)	YOH-407(P.33)	K-1222-1(P.41)
F-208(P.12)	COT-311K・KX(P.24)	YOH-221(P.30)	YOH-408(P.33)	K-1222-2(P.41)